

天下没有不散的筵席。9月6日22时47分,鲁能泰山俱乐部召开新闻发布会,宣布滕卡特下课。滕卡特怎样面对下课后的第一天?据悉,9月7日下午,滕卡特在球队准备会上与全体球员见了一面,他没有再去训练场,因为训练场上的“指挥官”已经变成了吴金贵。当晚,俱乐部高层人士设宴送别滕卡特,宾主双方把酒忆旧,相谈甚欢。按照计划,滕卡特及其助手将于9月11日(下周二)离开济南。

# 直击滕卡特下课后24小时

本报记者 李志刚

## A “主动请辞”后出尔反尔

9月6日深夜,鲁能泰山俱乐部召开新闻发布会,宣布“同意滕卡特辞职,聘请吴金贵上任”,会议正式开始的时候,已经是22时47分,这个会为什么开得那么晚?据记者了解,主要是因为滕卡特在与俱乐部有关领导当面探讨“辞职细节”时又“心有不甘”,双方热烈“讨论”花费了不少时间。滕卡特本赛季不止一次表示“请求辞职”,上周兵败河南之后,他在航海体育场内当面向俱乐部总经理孙国宇、常务副总韩公政表

示“坚决要求辞职”。俱乐部的答复是“等回到济南之后我们研究一下,再做决定”。但当鲁能泰山俱乐部9月6日真的“同意滕卡特的辞职请求”时,滕卡特又后悔了,他表示,“为什么前几天你们没说同意”,俱乐部方面称:“那几天球队放假,你带着助手去北京游玩,我们认为这事还是当面沟通好,自然只能等你回到济南了。”



滕卡特,这位有着传奇经历的教练在鲁能泰山队遭遇职业生涯的冬天。

## 吴金贵杜威不是“冤家聚首”

本报记者 李志刚



吴金贵

9月7日,鲁能泰山一天两练,代理主教练吴金贵升帐点兵,正式开始自己的工作、履行自己的职责。当天下午,鲁能泰山足球俱乐部董事长李同智,副董事长孙可奇来到训练场,一方面为全体球员鼓劲,另一方面表达对吴金贵的支持。泰山队上午的训练,主要进行了分组对抗,吴金贵仔细观察了在一个小假期后队员的状态和目前球队的整体情况;在下午的训练中,吴金贵提前来到了场地,亲自动手对训练设施进行了布置和安放,训练中,他主要安排球员进行传接球练习和技战术演练。

威都已经是“鲁能泰山的人”,他们两个之间不会存在什么矛盾吧?

据上海的记者介绍,吴金贵与杜威一直关系甚好,“从上海申花到杭州绿城,吴指导与杜威合作多年,相互之间都比较欣赏。队委会是绿城老板宋卫平一手创建的,谁都明白怎么回事,这不会让吴、杜二人心存芥蒂。”

泰山队上午的训练,主要进行了分组对抗,吴金贵仔细观察了在一个小假期后队员的状态和目前球队的整体情况;在下午的训练中,吴金贵提前来到了场地,亲自动手对训练设施进行了布置和安放,训练中,他主要安排球员进行传接球练习和技战术演练。

今年7月初,杜威离开杭州绿城加盟鲁能泰山,吴金贵还特意表示,“杜威选择去鲁能泰山,说明这名球员还是非常有想法的”,“这些年,鲁能对中国足球的发展做出了非常多的贡献。在许多位置上,鲁能都涌现出不少优秀球员,就是中后卫位置缺少顶级球员。在中后卫这个位置上,杜威仍然是国内球员中最顶级的。杜威去鲁能是双赢,杜威是人往高处走,鲁能选人的眼光也非常准。”

在与记者接触的时候,吴金贵非常和气,他强调自己很喜欢与媒体进行沟通,这与此前滕卡特的“拒人千里”形成了鲜明的对比。去年吴金贵执教杭州绿城的后期,该队曾经出现“队委会”事件,在球队老板宋卫平的授意下,成立了以杜威为首,由7名球员组成的“队委会”,“抢班夺权”架空了主教练吴金贵。现在有部分山东球迷担心,吴金贵与杜

说这些话的时候,吴金贵很难想到自己会这么快便与杜威在鲁能泰山相聚,而且是以这样一种方式相聚,想来也算是缘分了。

## B 一度想索取高额赔偿

在交流的过程中,滕卡特流露出自己没有违约,应该得到高额赔偿的想法。鲁能泰山俱乐部则摆开了合同。据悉,在双方签订的合同中,有“如果球队连败四场或者连续六轮不胜,俱乐部有权单方面要求解约,且不负责任外赔偿”这一明确规定。而本赛季滕卡特率队自4月28日客场战平申花到6月16日客场不敌辽宁,连续七场比赛未尝胜绩,单凭这一项,鲁能泰山俱乐部便

足以解除此前与滕卡特签订的工作合同。

在事实面前,滕卡特不再强辩,他强调“双方合作良好,没有必要为这些事情麻烦律师了”。滕卡特有了这样的态度,谈判随后进行得非常顺利,据未经证实的消息称,鲁能泰山俱乐部非常通情达理,最后同意多支付滕卡特两个月的薪水,滕卡特就这样同意签字,友好解除工作合同了。

## C 跟球员见面仍像主教练

9月7日下午,在球队会议室内,滕卡特跟全体泰山球员见了次面,这极有可能是他最后一次在这种场合面对泰山球员们,他抓住机会给球员们上了“最后一课”。

据现场一位人士介绍,滕卡特简单回顾了自己执教鲁能泰山的经历,“说得还算客观。滕卡特说自己的本意是想带领球队变得更好,谁也没有想到会落到现在这种局面……”滕卡特说自己希望鲁能泰山队能够变得更加强大,泰山队所有的球员都能取得新的进步,他特意提到周海滨、崔鹏、王永珀等人的名字,逐一进行了点评,并寄予了自己的

期望,“周海滨,我希望你早一点恢复健康,早一点回到球队首发阵容之中;崔鹏,你可要管好你自己,不能什么事情都由着性子来;王永珀,你已经非常非常棒了,但你还能够更棒。”“倒什么别倒架子”,滕卡特做到了这一点,他在面对泰山球员时依然像以前那样情绪激昂地发表观点,还是像一位老师,一位主教练。几天之后,滕卡特便将离开济南,与他1月初戴着光环降临济南相比,他离去的背景将会寂寥许多。一段时间之后,还会有人记起滕卡特吗?没有人知道答案。

2012年“伊泰杯”全国象棋甲级联赛最后五轮赛会制比赛即将开战

生活日报群康俱乐部中国重汽队向前六发起全力冲击

时间:9月5日—9日 地点:内蒙古呼和浩特

# 预祝中国重汽队取得佳绩!

——用人品打造精品 用精品奉献社会——

一步到位 步步到位



服务  
www.sinotruk.com

中国重汽集团

